



На каникулах астраханский студент-целевик Петербургской академии Следственного комитета РФ побывал в гостях в следственном управлении

Следственное управление СК России по Астраханской области с большим интересом следит за успехами студентов, которые обучаются по целевым направлениям в Академиях Следственного комитета Российской Федерации.

В настоящее время там обучаются 6 астраханских студентов-целевиков.

Студент 1 курса факультета подготовки специалистов юридического факультета ФГКОУ ВО «Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» Дмитрий Карнаухов во время каникулярного отпуска прибыл в следственное управление и отчитался об итогах учебного полугодия, рассказал о своих первых победах и трудностях, связанных с учебой.

Дмитрий Карнаухов пообщался с руководителями городских следственных отделов и задал все интересующие его вопросы. Сотрудники управления обратили внимание студента на задачи, стоящие перед следственными органами, и пожелали ему успехов в учебе.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



05 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1436398>